



Postní aktivity farnosti pokračují

ROK SV. JOSEFA

– každou středu kázání o sv. Josefovi – možnost získání plnomocných odpustků každou středu a každého 19. dne v měsíci až do 8. 12. 2021 za splnění těchto podmínek: zpověď, sv. přijímání, modlitba na úmysl Sv. otce, modlitba nebo úkon zbožnosti ke cti sv. Josefa (podrobněji níže)

– videa o sv. Josefovi : každý týden vždy jedno pro dospělé a jedno pro děti

– kvíz: na základě videí – odpovědi posílejte na farní e-mail: favalasskeklobouky@ado.cz

BIBLICKÉ MAJÁKY

V naší farnosti vzniklo do pátku 26. 2. již 33 biblických majáků. Děkujeme všem, kteří našli odvahu Písmo sv. nejen číst, ale také se o něm sdílet. Přejeme požehnanou dobu s Božím slovem. Zapojit se můžete stále.

POSTNÍ PUTOVÁNÍ FARNOSTI(Í)

Děkujeme, že zasíláte fotografie z vašeho postního putování a modlitby za farnost na zbožných místech naší farnosti. Těšíme se na další.

Další možnosti postního zastavení se: pravidelné adorace, mše sv. ve všední den, křížové cesty, svátost smíření.

POSELSTVÍ PAPEŽE FRANTIŠKA K POSTNÍ DOBĚ – úvod

Milé sestry a milí bratři, když Ježíš svým učedníkům vysvětluje, že svým utrpením, smrtí a zmrtvýchvstáním plní Boží vůli, zároveň jim odhaluje hluboký význam svého poslání a zve je, aby se k němu připojili pro spásu světa.

Když se ubíráme postní cestou k velikonočním svátkům, připomínáme si toho, který se „ponížil a byl poslušný až k smrti, a to k smrti na kříži“ (Flp 2,8). V této době obrácení obnovujeme svou víru, čerpáme z „živé vody“ naděje a otevřeným srdcem přijímáme Boží lásku, která nás přetváří v sestry a bratry v Kristu. O velikonoční noci obnovíme své křestní závazky, a tak se skrze Ducha Svatého znovu zrodíme jako nové ženy a noví muži. Cesta postní dobou, stejně jako cesta křesťanským životem, prochází světlem zmrtvýchvstání, které prozařuje city, postoje a rozhodnutí každého, kdo chce jít za Kristem.

Podmínkou a důkazem našeho obrácení je půst, modlitba a almužna, jak je hlásá Ježíš (srov. Mt 6,1–18). Cesta chudoby a odříkání (půst), pomoc a láskyplný přístup ke zraněnému (almužna) a synovský rozhovor s Otcem (modlitba) nám umožní vyjádřit upřímnou víru, živou naději a činnou křesťanskou lásku.

Život farnosti:

DNES (28. 2.) je sbírka na investice ve farnosti a na splacení dluhu PD. Děkujeme za vaši štědrost.

Sbírka minulé neděle na „svatopetrský halěr“ vynesla 51.500 Kč. Pán Bůh zaplat' za vaše dary.

Tento týden je **první pátek** a **první sobota**.

Pondělí a středa (1. a 3. 3.) večerní mše sv. pouze pro prvokomunikanty a jejich rodiče.

Modlitba nebo úkon zbožnosti ke cti sv. Josefa – stačí jedna z těchto nabídek:

Půl hodinová meditace o Modlitbě Páně; modlitba růžence v rodinách nebo snoubenci spolu; každý svěřit své snažení pod ochranu sv. Josefa; skutek milosrdenství (tělesný nebo duchovní); prosit o přímluvu sv. Josefa za každého, kdo si hledá práci, aby ji našel a aby byla důstojnější; litanie ke sv. Josefovi za pronásledované křesťany a církev; 1 den v duchovním ústraní spojené s meditací o sv. Josefovi

POŘAD BOHOSLUŽEB 1. března - 7. března 2021

P = o. Pavel; J = o. Jan; V = o. Vojtěch; M = j. Michal

Den	Lit. oslava	Místo	Čas		Úmysl
PO 1.3.		KLOBOUKY	7:00	P	Na poděkování za přijatá dobrodíní
		KLOBOUKY	17:30	J	Za \dagger Ludmilu Švachovu a \dagger rodiče a * rodinu Trčkovu
ÚT 2.3.		<i>Klobouky</i>	16:40-17:20		<i>Křížová cesta (společenství Molekuly)</i>
		KLOBOUKY	17:30	V	Za \dagger P. Františka Ptáčka, \dagger maminku Františku, \dagger rodiče Hrabiny a \dagger manžela Františka a * a \dagger rodinu
ST 3.3.		KLOBOUKY	7:00	P	Za nemocné sourozence a + rodinu
		<i>Klobouky</i>	8:00-9:00		<i>Příležitost ke sv. smíření: P. Vojtěch Radoch</i>
		KLOBOUKY	17:30	J	Za \dagger manžele Josefa a Annu Žákovy, * a \dagger rodinu Žákovu, Tešnarovu a Ptáčkovu
ČT 4.3.		KLOBOUKY	7:00	P	Na poděkování za všechny přijaté milosti pro rodinu Liškovu a všechny jejich děti s prosbou o požehnání pro všechny
		KLOBOUKY	17:30	V	Za \dagger Jana Žáka, rodiče z obou stran, švagra Františka a * rodinu
		<i>Klobouky</i>	18:00	M	<i>Tichá adorace</i>
PÁ 5.3.	1. pátek v měsíci	KLOBOUKY	7:00	J	Za \dagger Rostislava, \dagger rodiče Ptáčkovy, za * z rodiny, za * a \dagger z rodiny Konečné a DO
		<i>Klobouky</i>	7:30-17:20		<i>Celodenní adorace</i>
		<i>Klobouky</i>	16:00-17:20		<i>Příležitost ke sv. smíření: P. Vojtěch Radoch</i>
		<i>Klobouky</i>	17:00	M	<i>Společné zakončení adorace (1. pátek)</i>
SO 6.3.	1. sobota v měsíci	KLOBOUKY	7:30	V	Za \dagger manželku Antonii Chovancovu, oboje \dagger rodiče, sestru a celou * a \dagger rodinu
		KLOBOUKY*	17:30	P	Za \dagger manžela (1. výročí), DZ a BP pro * rodinu
NE 7.3.	3. neděle postní	KLOBOUKY*	6:00	P	Za farníky a dobrodince farnosti
		KLOBOUKY*	7:00	V	Za \dagger Ludmilu Strnadovu, \dagger rodiče Maňasovy a Strnadovy a * a \dagger rodiny
		KLOBOUKY*	8:00	P	Za \dagger Aloisii Trčkovu (1. výročí)
	Přenos	KLOBOUKY*	9:00	V	Za \dagger Marii Liškovu, \dagger manžela Jaroslava, rodiče a * rodiny z obou stran
		3. neděle postní	KLOBOUKY*	10:00	J
	KLOBOUKY*		11:00	V	Na poděkování PB za přijaté milosti, za \dagger rodiče Čurečkovy, Staňkovy a Častulíkovy a * rodinu
KLOBOUKY*	18:00	J	Za * a \dagger rodinu Matyášovu a Baklíkovu z Lačnova		

* Na tyto mše svaté je třeba se předem zapsat v kostele či na kaplance.